®APKOI1 "LEADER" K104-A

Cxema cbopku

K-BO

4

4

HAMMEHOBAHWME
Banka TCY

WiH NEBbIN

KpoHwuTe|
KpoHurel

/iH NpaBbIi

MoaposeTHuk Tun A

LWap SH19A

Bont M8x25
BonTt M10x1.25x35

Bont M12x35

Bont M12x70
lavika M12(c.koHTp.)

poBep d 10

[poBep d 12

LLlaiba d 8
Lanba d 10

Lanba d 12

nos.
1

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

KIA CARENS 2006 - 03/2013 r.B.
K104-A | 8,6 75 2155 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, delicmeyiowjas
Mex0y msi2aq4oMm U rpuyernom)
8§ — cmamuyeckas epmukarnbHas Hazpy3ka Ha wap TCY

T maovuinianvii ARMiAmiinana manra masaiia

C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHM OCbIO UMU
ocAMU npuyena ¢ YUeHmparsbHO PacrosioXeHHOU 0Cbio,
Ko20a OH cuereH ¢ msa2a4yoM u 3a2pyxeH 00
mexHu4ecKu 00MycmuMoU MaKcuMarbHOU Macchl

TexHuuveckune xapaktepuctukn TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (lMpaBuna ESK OOH Neb55)
«EanHoobpasHble npeanncaHns, Kacalolmnecs MexaHUYecknx cuenHbiX ycTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX
cpeacTs».

M3rotoBuTenb MNOCTOSHHO coBeplueHcTByeT TCY, noatomy HeKkomopbie KOHCMPYKMUBHbIE
usmMeHeHus1 Mo2ym 6bimb He ompaxeHbl 8 Hacmosiwem u3daHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHBIE

Tun coegnHeHns: Luapoeofl

2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (K104-A)
onsa KIA CARENS
[MakeT KOMMNMEKTYIOLLMX.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY AomkHa OCYLLECTBNATLCS TONILKO B CEPBUCHbLIX LIEHTPaX, MMeloLwwmx
NWLUEH3UI0 Ha pJdaHHbIn Bup pab6otr. [lepesa ycrtaHoBkon TCY BHMMaTenbHoO
O3HaKOMbTeCb C HacTosileld UHCTpyKuuen. MNpenBaputenbHO ouncTutTe pe3b6oBble
coeANHEeHNA OT Kpacku (Npu Heo6XxoauMOoCTH).

[Onametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 16,1 ke

T wm. PyKOBOACTBO MO SKCMAYATALUM. ... 1 wm.
T wm.

+ lMepeg Tem, kak npom3BecT MoHTax TCY, aBTOMOOWNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOW sIMe, OTCOEAMHUTb akKKyMyNsiTOpHyio 6atapeto, 3aTopmMo3nTb aBTOMOOUIb
CTOSIHOYHLIM TOPMO30M, NOZA, Kofleca NONoXUTb YNopsbl.

+ Paboty no MoHTaxy AOMXKHbI  MPOM3BOAMTL [ABa Yenoseka, cobniopas Mepbl
NPEAOCTOPOXHOCTH.

* CHATb KpenneHns Hu3a 6amnepa 1 OyKCMPOBOYHYIO MPOYLLMHY.

» 3aBectu 6anky TCY (1) B H1WY Gamnepa aBToMoGUNS.

» 3akpenuTb GokoBble KpoHWTeWHbl TCY (2,3) 6ontam M10x1,25x35 (7) n M8x25 (6) Ha
LUTaTHble OTBEPCTUS B JIOHXEpPOHax aBTOMOOMMS U B MeCTa KpenneHus ycunuTensi 3agHero
bamnepa.

» Bakpenutb Banky TCY (1) k kpoHwTenHam (2,3) 6ontammn M12x35 (8). 3akpenutb Hu3
6amnepa.

* YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbin wap (5) n wrencenbHbii pasbem (LUP).

* MogcoeamHnTb XryT nposogos oT LWPa k anekTponposoake aBTomMobmns.

* [ogcoeanHUTL akkyMynsaTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHanNoB.

Momenmbl 3amsixku pe3b6oebix coeduHeHul

Hon;::::;:ﬂbm War pe3bBbr™, lamka (knacc npoyroctv no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoct no MOCT 1759-70)
peabSb’: MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpu npumeHeHuu pe3bb608bIx COEOUHEHUU C KPYrHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXKu HasHad4aemcsi no amou xe mabnuye.



